

This is to certify that

Safety Food Kutter Pty Ltd

ABN 79 169 928 492

has been licensed by Australian Made Campaign Limited to use the Australian Made, Australian Grown logo on the products listed below in accordance with the AMAG Logo Code Of Practice:

Licensee ID number: 6437 Licence expires: 31 July 2022

PRODUCT NAME	DESCRIPTOR
Kiddies Affirmation Kards	Australian Made
Kiddies Food Kutter	Australian Made
Safety Food Kutter	Australian Made
Safety Food Peeler	Australian Made

Allyn Beard

Chairperson

Ben Lazzaro

Chief Executive